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Ljubljana, 5. december 2025 – V dvorani Državnega sveta je danes potekala slavnostna podelitev Plaket
Državnega sveta Republike Slovenije najzaslužnejšim posameznikom in organizacijam s podro?ja civilne
družbe za leto 2025. Podelitev je sovpadla z mednarodnim dnevom prostovoljstva, ki ga po svetu
obeležujemo že štirideseti?, potem ko ga je leta 1985 razglasila Generalna skupš?ina Združenih narodov.

Prisotne je nagovoril predsednik Državnega sveta Marko Lotri?, ki je uvodoma izrazil iskreno hvaležnost
vsem, ki s svojim ?asom, znanjem in sr?nostjo nesebi?no prispevajo k boljši skupnosti. »Prostovoljstvo ima v
Sloveniji dolgo in plemenito tradicijo. Predstavlja delo, ki ga posameznik opravlja po svoji svobodni volji,
brez pri?akovanja pla?ila ali koristi zase – za dobro drugih in v splošno korist,« je poudaril.

Opozoril je, da so prostovoljci pogosto prvi, ki prisko?ijo na pomo? najbolj ranljivim, ter da njihova dejanja
vsakodnevno krepijo solidarnost, humanost in varnost. »Vaše delo je roka, ki pomaga ranjenim, glas, ki
govori namesto utišanih, in objem, ki tolaži osamljene,« je dejal. Dodal je, da prostovoljci sežejo tja, kamor
država sama ne zmore.

V nadaljevanju je predstavil tudi nekaj izstopajo?ih podatkov o prostovoljstvu v Sloveniji. V letu 2024 je
poro?ilo o prostovoljskem delu oddalo 2.675 organizacij, v katere je bilo vklju?enih ve? kot 203.000
prostovoljcev. Ti so skupaj opravili ve? kot 8,5 milijona ur prostovoljskega dela, kar predstavlja skoraj 85
milijonov evrov ocenjene vrednosti. »A njegova resni?na vrednost je neprecenljiva – meri se v so?utju in
pripravljenosti pomagati so?loveku,« je poudaril.

Dotaknil se je tudi širšega globalnega konteksta, saj je po podatkih mednarodnih organizacij v prostovoljstvo
vklju?enih ve? kot 860 milijonov ljudi po svetu, prostovoljno delo pa pomembno prispeva k družbenemu in
ekonomskemu razvoju številnih držav. »Kdo bi si upal zanikati, da takšna predanost spreminja svet na
bolje?« je dejal.

Državni svet kot predstavniško telo civilne družbe prostovoljstvu namenja posebno pozornost, kar izraža tudi
tradicionalna podelitev plaket za izjemne dosežke na razli?nih podro?jih – od kmetijstva, humanitarne
dejavnosti, varovanja narave, športa, turizma in ohranjanja kulturne dediš?ine, do vzgoje, izobraževanja,
zdravja in socialnega varstva.

»Današnja podelitev ni le priznanje dosežkov, temve? tudi spodbuda, da nadaljujete s svojim izjemno
pomembnim delom. Vsako dobro delo je kot kaplja – ko se združi z drugimi, oblikuje potok sprememb, ki
lahko preraste v reko, ki napaja celotno družbo,« je sklenil predsednik Državnega sveta Marko Lotri?.

Plakete so podelili predsednik Državnega sveta Marko Lotri?, podpredsednik Matjaž Švagan, predsednik
Mandatno-imunitetne komisije Jože Smole in generalna sekretarka Državnega sveta dr. Monika Kirbiš Rojs.

Plakete Državnega sveta Republike Slovenije za leto 2025 so prejeli:

Branko Bertoncelj – za izjemen prispevek na podro?ju športa
dr. Viktorija Bevc – za izjemen prispevek na podro?ju socialnega varstva
Aleš Erjavec – za izjemen prispevek na podro?ju športno-rekreativne dejavnosti
Andrej Jernej – za izjemen prispevek na podro?ju kmetijske dejavnosti
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Kristina (Tinca) Kova? – za izjemen prispevek na podro?ju socialnega varstva
Jožef Kramberger – za izjemen prispevek na podro?ju kmetijske dejavnosti
Mladinska zveza Brez izgovora Slovenija – za izjemen prispevek na podro?ju vzgoje, izobraževanja
in ozaveš?anja mladih
Mira Murši? Klenar – za izjemen prispevek na podro?ju socialnega varstva
Miran Podojsteršek – za izjemen prispevek na podro?ju vzgoje in izobraževanja
Bernarda Poklukar Novak – za izjemen prispevek na podro?ju zdravstvenega varstva in kulture
Ivan Poto?nik – za izjemen prispevek na podro?ju zaš?ite in reševanja
Stojan Rozman – za izjemen prispevek na podro?ju invalidskega varstva
Slovensko društvo Hospic – za izjemen prispevek na podro?ju socialnega varstva
Rok Šušel – za izjemen prispevek na podro?ju zaš?ite in reševanja
Jožef Urleb – za izjemen prispevek na podro?ju zaš?ite in reševanja

Iskrena hvala vsem nagrajencem za njihov izjemen doprinos skupnosti.
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